

我市城乡居民医疗保险缴费开始

每人220元 截止时间为12月31日

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市人力资源和社会保障局获悉,我市2019年城乡居民医疗保险开始缴纳,每人220元,截止时间为12月31日。

据了解,2019年城乡居民医保财政补助和个人缴费标准同步提高。各级财政人均补

助标准在之前的基础上新增40元,达到每人每年不低于490元。城乡居民医保人均个人缴费标准同步新增40元,达到每人每年220元。全日制在校大中专院校学生缴纳标准与城乡居民缴费标准一致。

门诊统筹基金按参保人每年40元标准筹集,同时计入个人账户90元/人。2019年参

保人员在符合定点条件的医院门诊就医,首先扣减家庭账户(个人账户)余额,家庭账户(个人账户)余额扣减完后,门诊合规费用按照50%的比例进行报销,年度个人封顶线为200元,可在家庭成员内调剂使用。

城乡居民医疗保险缴费地点为各县(市、区)税务部门及其委托机构。

50台“挖矿机”不停歇运转赚比特币 小饭店竟是偷电大户

□记者 赵志国

本报讯 一个小饭店私接外线窃电,以供50台“挖矿机”运转赚比特币。10月9日中午,市政府反窃电办公室和国电平顶山公司营销部在市区东安路北段查处一个重大窃电地下窝点,当场查获高耗电的比特币“挖矿机”50台。

当天上午11时许,记者接到报料后赶到现场,在市区东安路北段一家饭店内,国电平顶山公司营销部工作人员已将现场控制。现场检查人员告诉记者,当天上午10时许,国电平顶山公司营销部工作人员来到东安路北段进行日常普查时,发现这家饭店外接线异常,旁边一幢居民住宅楼墙体外置的变压器电缆箱中有一根电缆接进这家饭店内。当检查人员询问正在饭店后院择菜的老板时,他含糊其辞,见势不对趁乱逃走。

检查人员顺藤摸瓜,发现这家饭店后院是一个废弃的厂房,厂房大门紧闭,检查人员翻过铁门,来到两间平房时,听到平房内发出高频率的“嗡嗡”声。检查人员打开房门后,大家都惊呆了,现场有50台专业比特币“挖矿机”和1台进风水冷窗帘装置正在不停地运转。通过仔细检查,检查人员发现这家饭店采用双回路用电,一路虽经过正式申请用表,但电表被人私自改动。另一路则是通过私自外线接入,无表用电。

记者翻过铁门,进入平房内,看到50台“挖矿机”密密麻麻摆满两间“工作室”。据检查人员介绍,比特币“挖矿机”是用于赚取比特币的电脑,这类电脑一般有专业的挖矿芯片,多采用烧显卡的方式工作,耗电量较大。比特币能带来巨大的经济利益,但是“挖矿”设备耗电量巨大。

中午12时,市政府反窃电办公室和东安路派出所民警相继赶到现场固定证据。目前,此案已移交东安路派出所做进一步处理。



童画新时代 手绘价值观

昨天,一幅幅表现社会主义核心价值观的美术作品吸引着小学生的目光。当日,由新华区委宣传部举办的“童画价值观——社会主义核心价值观儿童画展”在新华区凌云小学举行,共展出了该区小学生创作的100多幅作品。本报记者 李英平 摄

追踪报道

手术成功 崔变好感觉好多啦! 一个月后还要进行二次手术

□记者 牛超

本报讯 “阿姨,我已经从上海回来了。目前在家休息,手术非常成功……谢谢你,感谢所有帮助我的好心人,我会坚强地活下去!”昨天上午,崔变好给平煤神马医疗集团总医院护士朱智红发来一条短信。

崔变好是许昌禹州市鸠山镇崔家庄人,今年18岁,患有先天性脊膜膨出,家贫未及时治疗,双脚畸形,膝关节以下触觉缺失,大小便失禁,甚至面临瘫痪。8月初,朱智红从许昌志愿者口中得知崔变好的情况后,帮忙寻找为崔变好提供救助的基金会,帮忙寻找医院……8月26日,崔变好前往上海做手术。8月28日,本报A4版就此事进行了报道。

昨天,记者通过朱智红与崔变好取得了联系。崔变好告诉记者,到达上海后9月3日做了手术,将背部突出的“大包”切除。手术持续了大约6个小时,上海的一家基金会为她支付了医疗费、食宿费,还为她买了轮椅。10月3日,崔变好后出院回家。

崔变好说,她现在的状况比手术前有了很大改善,小便时会有感觉,还能憋尿了。以前大小便失禁,没有任何感觉,双足溃烂的部位也开始好转。通话中,记者注意到,崔变好变得比以前乐观了、爱说话了。“一个月后还要去上海做第二次手术,主要是针对右脚,术后可以穿矫正鞋;左脚则要从小腿部位截肢,有可能会装义肢,不久的将来我就可以扔掉双拐了……”

联盟路西段快车道通车 28路34路公交车恢复正常运行

□记者 王桂星

本报讯 昨天上午,记者从市公交总公司了解到,市区联盟路西段快车道已经通车,此前因该路段封闭施工绕行其他路段的28路、34路公交车已经恢复正常运行。

昨天上午,记者在市区联盟路西段看到,快车道已经完成修整,车辆已经恢复通行,此前绕

行其他路段的28路、34路公交车已回到这里正常运行,并在新修建的公交候车亭停靠。

据市公交总公司有关负责人介绍,因联盟路西段封闭施工,从9月15日起,28路、34路公交车采取了临时绕行措施,避开施工路段绕行矿工路、光明路等路段。目前,联盟路西段已经恢复通车,28路、34路公交车已结束绕行,回到原定线路正常运行。

新华区关于2018年城乡居民基本医疗保险征缴有关问题的公告

新华区广大参保居民:

根据《河南省人力资源和社会保障厅 河南省财政厅 河南省卫生和计划生育委员会 国家税务总局河南省税务局 河南省中医管理局关于做好2018年城乡居民基本医疗保险工作的通知》(豫人社〔2018〕36号)和《平顶山市人民政府办公室关于做好2018年城乡居民基本养老保险基本医疗保险参保缴费工作的通知》(平政办明电〔2018〕189号)要求,新华区启动2018年城乡居民基本医疗保险征缴工作,现将有关事项通知如下:

一、缴费标准

2019年度我市城乡居民个人缴纳基本医疗保险费标准为220元。

二、缴费时间

从2018年10月份开始到2018年12月底。

三、缴费范围

未参加城镇职工基本医疗保险的城乡居民。

四、缴费方式

- 1.通过税务部门纳税服务大厅窗口、自助办税终端缴费(光明路办公区)。
- 2.通过新华区农信社各网点缴费。
- 3.通过河南省网上税务局缴费(网址: <http://www.ha-n-tax.gov.cn>)。
- 4.通过微信缴费。(微信搜索“河南税务”公众号,点击“微服务”→社保费缴纳)
- 5.通过新华区各社区卫生服务中心和焦店镇卫生院缴费。(地址:新华区人民医院、平顶山哮喘病医院、平顶山金健医院、平煤建井一处医院、平煤三矿医院、平煤五矿卫生所、平顶山星峰医院、矿工路社区服务中心、焦店镇卫生院及下辖的各村卫生室)

国家税务总局平顶山市新华区税务局
平顶山市新华区人力资源和社会保障局
2018年10月8日



校园里的“海绵”

昨天,学校管理人员在查看樟树根部安置的透水模块。当日,记者从市中八中了解到,我市首个“海绵城市示范项目”在这里基本建成并发挥作用。

据了解,此项目采取地面铺设透水方砖,安装截污式环保雨水口、树木根部摆放透水模块等环保设施,实现对校园内屋面、广场、通道的雨水收集和自然渗透,并通过一体化处理装置对收集的雨水进行净化后,用于校园的绿化浇灌与保洁。本报记者 李英平 摄